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Pilisszentlászló község közrendjét és közbiztonságát a Szentendrei Rendőrkapitányság biztosítja. 

A Szentendrei Rendőrkapitányság tevékenységének elsődleges célja 2020-ban az volt, hogy 

széleskörű társadalmi összefogással megfelelő biztonságot teremtsen a települések számára. A 

2020-as koronavírus járvány alapjaiban változtatta meg a rendőrség feladatait, a társadalmi és a 

szakpolitikai elvárásokat. Ezzel együtt általánosságban elmondható, hogy a feladatait a 

rendőrkapitányság állománya törvényesen és szakszerűen hajtotta végre, tevékenységét a 

szakmaiság és a társadalmi felelősségvállalás jellemezte. Alapvető cél volt a közrend és 

közbiztonság javítása, mindezeken keresztül a lakosság biztonságérzetének erősítése, a 

jogsértések visszaszorítása és a koronavírus járványból fakadó széles körű és komplex 

feladatrendszer hatékony végrehajtása.  

 

Kétség nélkül megállapítható, hogy 2020-ban jelentős közbiztonsági deficit a rendőrkapitányság 

illetékességi területén nem keletkezett, a közbiztonság kiegyensúlyozottsága volt jellemző az év 

során. A folyamatosan változó kihívásoknak történő megfeleléshez adekvát szakmai válaszokra 

volt szükség, melyet a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai minden esetben megpróbáltak 

minél gyorsabban és teljesebben megadni.   

 

A beszámolóban szereplő adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 

Statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre. 

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

Több mint egy évtizede a rendőrség bűnügyi munkájának statisztikai fókusza nem csak az egyes 

évek bűnügyi helyzetére, hanem hosszú távú komplex bűnügyi statisztikai adatok értékelésre 

irányul. Határozott cél a bűncselekmények számának csökkentése. Ezen törekvések több mint fél 

évtizede egy tendenciózus csökkenést eredményeztek a magyar bűnügyi statisztikákban.  

 

Ez a Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területének egészére is jellemző, ám az egyes 

települések természeti, társadalmi, gazdasági környezete olyannyira eltérő, hogy a 

bűncselekményszám csökkenésének konkrét megjelenési formája, a csökkenő tendencián belüli 

arányok teljesen ellentétesek lehetnek az egyes települések esetében.  

 

Minden adatot komplexen kell értelmezni, és figyelembe kell venni, hogy minél kisebb a 

bűncselekmények száma, az abban bekövetkezett évről évre történő kisszámú változások 

önmagukban is nagyarányú eltéréseket tudnak eredményezni. 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Pilisszentlászlón 2020-ban 6 bűncselekményt követtek el, eggyel kevesebbet, mint 2019-ben. Ez 

2010 óta a legalacsonyabb érték. A trend teljesen egyértelmű, hosszú évek óta tartó folyamatos 

csökkenés tapasztalható az elkövetett bűncselekmények számában. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett báncselekmények száma a 2019-es 4-ről 2020-ra 1-re csökkent. A kis 

esetszám miatt ésszerűbb, ha nagy intervallumot tekintünk, mely alapján a közterületen elkövetett 

bűncselekmények száma az elmúlt 11 évben 1 és 9 között mozgott 3,6-es átlaggal, évről évre 

változó módon. Mindezen túl 1-nél alacsonyabb az esetszám nem volt 11 év alatt.  
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1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

Pilisszentlászló lakossága minimálisan növekedett 2019 és 2020 között, így a csökkenő 

bűncselekmény szám eredményeként a bűnügyi fertőzöttség a 2019-es 586,3-ról 489-re csökkent. 

Ez messze a járás és az országos átlag alatt van, mondhatni kiugróan alacsony érték. Ezzel 

Pilisszentlászló a járás bűnügyileg legkevésbé fertőzött települése lett.  

 

1.4. A település területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények1 száma a 2019-es 4-ről 2020-ra 3-ra csökkent. Ez az elmúlt 

11 év második legalacsonyabb értéke, miközben a trend folyamatosan csökkenő irányú nagyobb 

kiugrások nélkül. A 2012-es 14 kiemelt bűncselekményhez képest a 2020-as érték közel 80%-os 

csökkenést jelent. A három kiemelt bűncselekményből mindhárom lopás, ebből egy 

személygépkocsi lopás, ám itt is az autó feltalálásra került. 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése 

 

A Pilisszentlászlón elkövetett bűncselekmények száma olyan alacsony, hogy ebben a 

folyamatosan csökkenő trendek mellett bűncselekményi struktúrákat keresni nem lehet. 2020-ban 

sem jelentek meg olyan adatok a bűnügyi statisztikában, amelyek alapjaiban változtatták volna 

meg azt az évek óta tartó irányt, mely általánosságban egy bűncselekmény szám csökkenési 

trendet mutat, azon belül is a súlyos bűncselekmények aránya szintén folyamatosan csökken. Sőt 

bulvárosan még azt is mondhatnánk, Pilisszentlászló a Szentendrei Járás legbiztonságosabb 

települése. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság nyomozás eredményességi mutatója 2020-ban 60,2 %-ot tett 

ki, mely megközelítőleg a megyei átlaggal azonos. Bár ez az előző évhez képest 5,1%-os 

csökkenést jelent, még így is az elmúlt 11 év 3. legjobb eredménye. A mutató adatai 2015 óta 50 

és 65 százalék között alakulnak kisebb-nagyobb ingadozásokkal. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületi bűncselekmények már vázolt emelkedése nem érintette a nyomozások 

eredményességét. A 2020-ban elért 76,9%-os eredményesség az elmúlt 11 év 2 legmagasabb 

értéke, javítva a 2019-es adatokon is.  

 

  

                                                 
1 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, jármű 

önkényes elvétele 
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2.3. A Szentendrei Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

  

Ezen bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatója ugyan minimálisan csökkent a 2019-

es 44,3%-ról 2020-ban 41,6%-ra, de ez továbbra is magasabb, mint bármelyik másik évben 2011 

óta.  

 

A lopások eredményességi mutatója 2020-ban 28,2% volt, mely ugyan csökkenés a 2019-es 

33,9%-hoz képest, de így is az elmúlt 12 év 2. legmagasabb értéke. A lopáson belül a 

lakásbetörések eredményessége 21,9% volt 2020-ban, mely az elmúlt fél évtized legmagasabb 

értéke. A zárt gépjármű-feltörés 12,5%-os eredményessége az elmúlt évtized legmagasabb értéke. 

ahogy a személygépkocsi lopás 42,9%-os eredményessége is.  

 

2020-ban a testi sértés nyomozáseredményessége 92,6%, a súlyos testi sértésé 87,5%, a 

garázdaságé 93,6%, az önbíráskodásé 100%, a rongálásé 42,9%, az orgazdaságé 100%, a jármű 

önkényes elvétele 83,3%, volt, melyek évtizedes maximumok, vagy annak közelében lévő értékek. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

2020-ban jelentősen, 25,3%-kal csökkent a Szentendrei Rendőrkapitányság által tulajdon elleni 

szabálysértés miatt folytatott eljárások száma. A 145 eljárás 2011 óta a legalacsonyabb érték. 

Ezzel párhuzamosan a bolti lopások nélküli felderítési mutató (tehát amikor a ténylegesen teljesen 

ismeretlen elkövetőt az eljárás során felderítjük) 37% volt, mely 2011 óta a legmagasabb érték. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági helyzetének van néhány olyan 

sarokpontja, melyek alapvetően befolyásolják a közlekedésbiztonságot, miközben azokra 

közvetlen ráhatásunk nincs.   

 

Ezek közül is kiemelendő a 11-es számú főút, mely Magyarország legforgalmasabb kétszámjegyű 

közútja, forgalma bizonyos esetekben autópályákéval vetekszik. Mindehhez hozzájárul, hogy 

alternatívája sem közúton, sem vasúton nincs. A terület az elmúlt két évtizedben Budapest 

elővárosává fejlődött, bejelentett lakossága 30%-kal, tényleges lakóinak száma becslések szerint 

50%-kal nőtt, miközben az itt használt gépkocsik száma a legóvatosabb becslések szerint is 

megduplázódott. A napi közlekedési viszonyokat Szentendre, Leányfalu, Pomáz és Budakalász 

tekintetében a folyamatos és kiterjedt forgalmi torlódások jellemzik, melyek alapvetően az 

ingázásból fakadnak. Szentendre város évtizedek óta mindent megtesz azért, hogy a „fesztiválok 

városa” címet birtokolhassa, ennek érdekében országosan is kiemelkedően magas a hétvégi 

rendezvények száma, ahová Budapest közelsége miatt akár tízezrek is érkezhetnek, természetesen 

főleg személygépjárművel, ami a hétvégéket is kiemelt forgalomúvá teszi. Budakalászt köti össze 

Esztergommal az 1111-es számú mellékút, mely a 11-es főútból ágazik ki, és a Pilis és a Visegrádi 

hegység magaslatai között kanyarogva a Dobogókőre vezető egyetlen út is. Egyben ez az egyik 

lehetséges út Budapest és Esztergom között. Ez az egész éves közlekedést – a helyi lakosság miatt 

amúgy csak kis forgalmú úton – meghatározza. Dobogókő, a Pilis és a Visegrádi hegység is a 

budapestiek egyik kedvelt kiránduló helye, de a dunakanyari kirándulások egyik állomásaként 

Esztergom meglátogatására is kiváló lehetőséget biztosít. A hegyi mellékút azonban nem 

alkalmas erre a forgalomra, legyen szó a nyári motorozásokról, vagy a hó megérkezését követő 

téli élményautózásról. 
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A terület 2020-as közlekedésbiztonsági helyzetképét nem lehet a koronavírus járvány nélkül 

értékelni. Miközben egyik részről érezhetően csökkent a hétköznapi forgalom, ha az év egészét 

tekintjük, hiszen sokan nem jártak be munkahelyükre, másrészről a hétvégék rendkívül 

forgalmasak voltak. Míg a nyári időszakban a szokásos kirándulók, városnézők érkeztek, addig 

az év második felében a kijárási korlátozások miatt lakásaikba szorult fővárosiak a hétvégéken az 

egész környéket megrohamozták, hiszen itt napközben maszk használata nélkül az egész heti 

bezártság után fel tudtak szabadulni. Családok ezrei kerekedtek fel minden hétvégén, és 

árasztották el a Pilist, ezzel komoly közlekedési problémákat okozva.  

 

 A fő járási statisztikai adatokat áttekintve megállapítható, hogy az év során bekövetkezett 

személyi sérüléses balesetek száma érdemben nem változott az előző évihez képest. A bekövezett 

személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek okai között még mindig első helyen a megengedett 

legnagyobb sebesség túllépése szerepel, azt követi az elsőbbségi jog meg nem adása, majd 

harmadik helyen a követési távolság be nem tartása és végül a kanyarodás szabályainak 

megsértése áll.  

 

Pilisszentlászlón 2020-ban 4 személysérüléses közúti közlekedési baleset történt, kettő súlyos, 

kettő könnyű sérüléses volt. Az év során egyetlen ittasan okozott baleset történt. Ezen számok az 

elmúlt öt évben hasonlóan alakultak. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Eddigi illegális migrációval kapcsolatos tapasztalataink 2020-ban sem változtak, a járás egésze 

alapvetően nem, vagy egészen enyhén érintett illegális migráció kapcsán. A Szentendrei 

Rendőrkapitányság illetékességi területén nem található államhatár, és kívül esik a szokásos 

illegális migrációs útvonalakon, legyen szó a balkáni útról, vagy az ukrán-magyar viszonylatról. 

Eseti jelleggel fordulnak elő a járásban olyan illegális migránsok, akik teherautók rakterében 

megbújva érkeznek ide a sofőr tudta nélkül, de Szentendrén még erre sem volt példa. 

 

II. A Szentendrei Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és 

az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét  

 

A Szentendrei Rendőrkapitányságon 2020-ban a közterületi szolgálati létszám 6319 volt, mely 

13,2%-os csökkenést jelent a 2019-es 7280-hoz képest. Ez a sajnálatos csökkenés azonban már 

jóval kisebb arányban jelentkezik a közterületi szolgálati óraszámban. Itt a 2019-es 53.328-hoz 

képest a 2020-as 51.191 már csak 4%-os csökkenést jelent. A hiányzó közterületi létszámot tehát 

szinte teljes egészében sikerült szolgálat szervezéssel és túlmunkával biztosítani.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok  

 

Az elfogások száma 2020-ban a 2019-es 231-ről 19,5%-kal, 276-ra emelkedett, amely az elmúlt 

tizenegy év második legmagasabb értéke. Ezen belül a szándékos bűncselekmény elkövetésén 

tetten értek száma 156-ra emelkedett a 2019-es 147-ről, miközben ez az érték az elmúlt évtized 

hullámzásain belül is a magasabbak közé tartozik. Drasztikusan, 53%-kal nőtt a körözés alapján 

elfogottak száma is, a 2019-es 58-ról 89-re. Ez az elmúlt 11 év szintén második legmagasabb 

értéke. Szinte alig, mindössze 3,5%-kal 241-re csökkent az előállítottak száma. Ezen belül a 

bűncselekmény miatt előállítottak száma a 2020-ra 169-ről 170-re emelkedett. Érthető módon a 

végrehajtott elővezetések száma a pandémia miatt drasztikusan csökkent a 2019-es 43-ról 28-ra, 



 

 

6 

 

mely az elmúlt 11 év messze legalacsonyabb értéke. Ezzel szemben 2020-ban a szabálysértési 

feljelentések száma még minimálisan növekedett is a 2019-es 569-ről 605-re, a büntető 

feljelentések száma pedig minimálisan csökkent a 2019-es 154-ről 141-re. Jól látható, hogy az 

intézkedési aktivitást ezen a területeken nem csak megőrizni, de növelni is sikerült. 

 

A koronavírus járvány drasztikus hatást gyakorolt a közlekedéshez kapcsolódó rendőri 

intézkedésekre nem csak az előző évi, de az elmúlt 11 év adataihoz képest is. A helyszíni bírsággal 

sújtott személyek száma 4145-ről 2973-ra, 28,3%-kal; a pozitív eredményű alkoholszonda 

alkalmazások száma 140-ről 85-ra 39,3%-kal csökkent. Az év során ugyanis jelentősen csökkent 

a közterületen átlagosan naponta megjelenő állampolgárok és gépjárművek száma (milliók 

maradtak távol az óvodától, iskolától, munkahelyüktől, szórakozástól, sport tevékenységtől), 

elmaradtak a közlekedési fokozott ellenőrzések, nem működtek a bíróságok, éjszaka kijárási 

korlátozások voltak, miközben a rendőrség specifikus pandémiás feladatokat látott el. Az így 

felszabaduló erőforrásokat teljes egészében lekötötte a koronavírus járvány kapcsán felmerülő új 

feladatkörök végrehajtása. Ebben változást csak a járvány teljes felszámolása hozhat, mely 

várhatóan 2021 második felére már realitás lehet. 

 

2020-ban a Készenléti Rendőrség a Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területén 

átlagosan heti egyszer látott el megerősítő szolgálatot.  

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A Szentendrei Járás területe, és ezen belül különösen Szentendre közterületi rendezvényekben 

rendkívül gazdag. Szentendrén kora tavasztól késő őszig nem telik el hét, hogy legalább egy 

közterületi rendezvény, vásár, fesztivál ne kerülne megrendezésre. 2020-ban azonban a bevezetett 

veszélyhelyzet, valamint egészségügyi vészhelyzet miatt nem lehetett ezeket megtartani. A 

rendezvények számát jól szemlélteti, hogy míg 2019-ben a Szentendrei Rendőrkapitányság 

állománya az egész járás területén 72 esetben hajtott végre biztosítási feladatokat nem sport és 

gyülekezési jog hatálya alá eső rendezvény helyszínén, addig erre 2020-ban csak 20 esetben került 

sor.  

 

Elmaradtak, vagy részlegesen kerültek csak megrendezésre a szentendrei Skanzen, a szentendrei 

belváros és a Duna-korzó rendezvényei (Szentendre Éjjel Nappal Nyitva Fesztivál, Borfesztivál, 

Márton Napok, Ister Napok, Húsvét, Pünkösd és Szilveszter, Újbor Fesztivál, Autómentes Nap, 

Karácsonyi Vásár, kulturális és zenei fesztiválok, stb.), Visegrádon a Nemzetközi Palotajátékok, 

a Visegrock, Tahitótfaluban az Eperfesztivál, Budakalászon a Kocsifesztivál, Szigetmonostoron 

a Piros Lábos Fesztivál, Pócsmegyeren az Irány Surány Fesztivál, Pilisszentkereszten a Klastrom 

fesztivál valamint járás szerte a települési napok, sport és túra események jelentős része. 

 

A koronavírus járvány alapjaiban rendezte át a fokozott ellenőrzéseket is, ugyanis azok 

megtartására a rendkívül jogrend időszakában nem, vagy csak csökkentett erőforrásokkal került 

sor. Ugyanez jellemezte a nyári turisztikai, a hallottak napi és az év végi ünnepek időszakát is.  

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések). A COVID-19 világjárvány visszaszorítása érdekében végrehajtott rendőri 

feladatok. 

 

A koronavírus világjárvánnyal kapcsolatos feladtok végrehajtása során a Szentendrei 

Rendőrkapitányság teljes személyi állománya gyakran erőn felül is igyekezett mindent megtenni 

a lakosság védelme érdekében. Sok száz kontakt kutatást, sok ezer hatósági házikarantén 
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ellenőrzést hajtottunk végre és 138 szabálysértési eljárást folytattunk le csak közvetlenül a 

koronavírussal kapcsolatban. Mindezen feladatokat rendkívül rapid, sokszor néhány órás 

felkészülési időt követően kezdtük meg, nem egyszer bizonytalan jogértelmezés mellett. Ennek 

ellenére a teljesen új típusú feladatok végrehajtásában – miközben az a teljes rendőri állományt 

érintette – rövid idő alatt hatékony és jogszerű módon sikerült eljárnunk. Sem az állampolgárok 

részéről nem merült fel kirívó jogellenes magatartás, sem az állomány feladat végrehajtása 

következtében nem kellett vezetői intézkedést kezdeményezni, panaszokra nem került sor. E 

mellett természetesen az állampolgárok számtalan esetben kértek információt, segítséget, melyet 

mi minden alkalommal legjobb tudásunk szerint megadtunk. A feladatok végrehajtásában mind 

az önkormányzatok, mind pedig a polgárőrség komoly segítséget nyújtott. Még a koronavírus 

járvány miatt csökkenő egyéb feladatok mellett is jelentős túlmunkát jelentettek a járvánnyal 

kapcsolatos rendőri hatáskörbe utalt feladatok.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányságon a körzeti megbízotti státusz folyamatos feltöltöttsége 

prioritás, így a rendszeresített huszonkét KMB státuszunk az egész év folyamán fel volt töltve, 

mely így a rendészet egyik alappillére volt az év során. 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályán hét fő körzeti megbízott lát el 

szolgálatot. Ebből a Pilisszentlászlón több éve szolgálatot teljesítő körzeti megbízottat saját 

kérésére az év végén más településre helyeztem át, és helyére más településen korábban körzeti 

megbízotti szolgálatot ellátó rendőr került kinevezésre. Az új körzeti megbízott azonban távozik 

a rendőrségtől, így pótlása kiemelten fontos a település szempontjából. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

2013-ban került bevezetésre a 112-es központi segélyhívóra érkező bejelentések kezelésére 

országos szinten a hívásfogadó központok rendszere, amellyel egyidőben a rendőrség irányítása 

is jelentősen megváltozott. A segélyhívások kezelését a megyei szintű Tevékenységirányítási 

Központok végzik, ahonnan a rendelkezésre álló egységek helyzetének és feladatrendszereinek 

figyelembe vételével irányítják az illetékességi területen szolgálatba vezényelt egységeket. Az 

elmúlt évek tapasztalatai alapján az állampolgárok az új struktúrát nehezen fogadták el, és főleg 

a kisebb településeken élők továbbra is igénylik a szorosabb kapcsolatot az illetékességi területük 

rendőri szervezeteivel. Ez főleg a körzeti megbízottakra helyez felelősséget, akiktől elvárják, hogy 

akár szabadidejükben is gyorsan és hatékonyan lépjenek fel a bejelentésekkel kapcsolatban. A 

Tevékenységirányítási Központok hatékony feladatellátásának elősegítése érdekében ilyen 

esetekben a kapitányságok szolgálatirányító parancsnokai nyújtanak segítséget, akik hely és 

személyismeretük révén tudják a reagáló egységeket irányítani és részükre segítséget nyújtani.           

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység) 

 

Szabálysértési eljárások: Az év során a szabálysértési eljárások száma drasztikusan, a 2019-es 

901-ről 46,6%-al 1321-re emelkedett, tehát az emelkedés mértéke 420 szabálysértési eljárás volt. 

Ezek közrend elleni, közlekedési, járványügyi, veszélyhelyzeti és egyéb rendőrség hatáskörébe 

tartozó szabálysértések voltak. Az emelkedés egyrészt az általános szabálysértési hatósági feladat 

miatt érkező új szabálysértésekből, a pandémia miatt bevezetett új deliktumokból, valamint 

specifikusan a gépjárművezető távollétében kiszabott helyszíni bírságok számának jelentős 

emelkedésével indokolható. 
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Közúti közlekedési baleset bekövetkezése miatt 363 szabálysértési eljárást folytattunk, (ebből 81 

személyi sérüléses, 282 ügy anyagi káros volt), mely nagyságrendjében nem jelent változást az 

előző évhez képest. A lehetőségekhez képest igyekeztünk többségében tárgyalás alapján 

meghozni a döntést ezekben az ügyekben.  

 

Engedélyügyi tevékenység: A rendőrkapitányság illetékességi területén 2786 db engedélyezett 

fegyver (ideértve a flóbert, a gáz-riasztó, a szolgálati, a vadász és a sport fegyvereket is) van, mely 

nagyságrendi változást évek óta nem mutat. Két lövészklub és egy polgári lőtér felügyeletét 

végezzük, valamint található még itt két fegyverjavító műhely is. Az illetékességi területünkön 

működő önkormányzatok rendszeresen megkerestek bennünket lakott területen történő kárt okozó 

vad kilövése iránti engedély kiadása miatt, melyet – a megfelelő vadkár bejelentések ellenőrzését 

követően – minden esetben teljesítettünk is.  A magánszemélyek részére kiadott személy- és 

vagyonőri igazolványok száma 156, a működési engedélyek, hatósági bizonyítványok száma 57.  

 

A koronavírus járvány kapcsán kényszerűségből kialakított ügyfél előjegyzési rendszer annyira 

sikeresnek bizonyult mind az ügyfelek, mind pedig a feldolgozás hatékonysága szempontjából, 

hogy ezt a továbbiakban a járvány lecsengését követően is valamilyen formában szeretnénk 

fenntartani. A korábbi évekhez képest az ügyfélfogadáson megjelenők száma folyamatosan 

csökken, mert egyre többen választják az elektronikus ügyintézés lehetőségét.  

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

 

A gyermekjóléti szolgálatok vezetőivel a kapcsolat kialakítása már a korábbi években megtörtént, 

gyakoriak a szolgálatok vezetőivel az egyeztetések, melyek mind a rendőrség, mind pedig a 

szolgálatok számára hasznosnak bizonyultak. Rendszeresen kapunk jelzéseket, és rendszeresen 

élünk magunk is ezzel az eszközzel. A vírushelyzet miatt az évben nem kerülhetett sor a 

Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által korábbi években több alkalommal is 

megszervezett jelzőrendszeri értekezlet megtartására, ám ez az információcserét nem akadályozta. 

A folyamatban lévő büntetőeljárásokban minden esetben kiemelt figyelmet fordítunk a 

gyermekekkel kapcsolatos vagy gyermekeket is érintő büntetőeljárások lefolytatására.  Az ilyen 

esetekben a jelzőrendszer részeként azonnal igyekeztünk értesíteni a gyermekvédelemmel 

foglalkozó társhatóságokat, és lehetőségeink szerint minden segítséget megadni tevékenységük 

eredményes folytatásához. Prioritás a családon belüli erőszak, mely kriminalizált formában 

legnagyobb számban a testi sértés, a kiskorú veszélyeztetése, a kapcsolati erőszak, valamint a 

zaklatás deliktumaiként materializálódik. A kiskorú személyek eltűnésével kapcsolatos ügyek 

vizsgálata során az évben nem volt olyan eset, amikor az eltűnés okaként családon belüli erőszak 

akár csak felmerült volna.  

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai  

 

A Szentendrei Rendőrkapitányságon a körzeti megbízottak, illetve az erre kijelölt kollégáink 

bevonásával, leginkább az iskolarendőr program keretében történik a bűnmegelőzési tevékenység 

folytatása. A már említett, a gyerekeket kiemelten megcélzó balesetmegelőzési tevékenységünk 

kapcsán szoros kapcsolat alakult ki a két terület között. Minden esetben igyekszünk a 

rendelkezésünkre álló lehetőségeket minél szélesebb területen kamatoztatni. A családon belüli 
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erőszak áldozattá válásának megakadályozása érdekében az iskolákban megtartott bűnmegelőzési 

előadásokon folyamatosan felhívjuk a figyelmet arra, hogy hol az a határ, amit egy gyereknek 

már nem kell elviselnie és kihez fordulhatnak segítségért. A legfontosabb érdek, hogy az 

iskolákban a tanárok felkészültek legyenek, hogy minden hozzájuk forduló gyereknek 

felvilágosítást tudjanak adni. A témában készült szórólapokat, kiadványokat minden esetben az 

érintettekhez eljuttatjuk, de szeretnénk, ha minél több alkalommal személyes beszélgetésekre is 

sor kerülne.  

 

Kapitányságunkon DADA, valamint ELLEN-SZER program nem működik, alkalmanként 

felkérésre tartunk előadásokat az iskolarendőr program keretében az igényelt témakör 

függvényében. Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a gyerekek már igen korán, óvodás koruktól 

kezdve találkozhassanak a rendőrökkel, mely találkozások alkalmával már az ő nyelvükön 

megkapják első bűnmegelőzési előadásaikat. Az illetékességi területen 5 óvoda csatlakozott már 

az OVI-ZSARU programhoz. 2020-ban a pandémiás helyzet ellenére is volt új csatlakozó, 2020. 

januárban az M1 családbarát műsora elkísért minket az egyik új csatlakozó oviba, ahol velünk 

töltötték a délelőttöt és végig kísérték a program óvodai részét.  

 

2020 elején „Mentsétek meg Gordont” program segítségével több alkalommal színvonalas és 

nagy sikert arató rendhagyó bűnmegelőzési órákat tartottunk középiskolákban. Az interaktív 

órákra nagy igény van, mivel főleg a középiskolákban tanulókhoz könnyebben lehet ilyen 

formában eljutni, mint a megszokott frontális oktatással. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

Az áldozatvédelemmel kapcsolatos jogszabályi kötelezettségeit a Szentendrei Rendőrkapitányság 

maximálisan teljesíti. Az áldozatok tájékoztatása, védelme minden esetben prioritás. Különösen 

igyekszünk megakadályozni, és minden esetben figyelmet fordítunk a másodlagos viktimizációra, 

mely azonban egy komplex, az adott ügyek elemzését igénylő folyamat. Nagyon fontos ez a fiatal- 

és időskorúak esetében, illetve a személy elleni erőszakos bűncselekmények áldozatainál. A 

különleges bánásmódú személyek speciális kihallgatási módszerei, a megfelelő, empátiával és 

specifikus ismeretekkel rendelkező előadók kiválasztása, a dedikált segítő szervezetek értesítése 

mind ezeket szolgálja. Az év során rendszeresen került sor a különleges bánásmódot igénylő 

személy kihallgatására szolgáló helyiség használatára, tapasztalataink rendívül pozitívak. 

Mindezeken túl kiemelt figyelmet fordítunk a családon belüli erőszak áldozataira is.   

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A tágan értelmezett, a XXI. század egyik új bűnelkövetéseként megjelenő emberkereskedelem 

megjelenési formái (szexuális kizsákmányolás, kizsákmányoló üzemek, szexturizmus, modern 

rabszolgaság) a Szentendrei járás területére nem jellemzőek. Sem a bűncselekmény áldozatainak 

kibocsátójaként, sem az elkövetés helyeként nem merült fel a járás területe, de még csak 

információt sem kaptunk ilyen bűncselekményekről. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység  

 

Az általános megelőző vagyonvédelem egyik elemeként a járőrszolgálatokat, a KMB 

szolgálatokat a bűnügyileg legfertőzöttebb területekre koncentrálva tervezzük meg. A 

bűncselekmények elkövetési helyeinek elemzése alapján bűnügyi portyákat szervezünk a hétvégi 

házas területekre, a turisztikailag frekventált erdei parkolókba. Emellett folyamatosan kapcsolatot 

tartanak a területükön lévő bevásárlóközpontok biztonsági vezetőivel és munkatársaival, 

visszatérően ellenőrizzük azok parkolóit. Tapasztalataink szerint a leghatékonyabb, ha 
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kampányokat építünk fel adott témakörökre. Így az év során a Halottak Napja és az adventi 

időszak kapcsán figyelem felhívó kampányt folytattunk a speciális veszélyekre koncentrálva. 

Többször megjelentünk a járás területén található bevásárlóközpontoknál, ahol közvetlenül a 

vásárlókkal találkozva a „Házhoz megyünk” program keretein belül hívtuk fel a figyelmet a 

vagyonvédelemre. Itt különösen a gépjárművekben hagyott értékek, a bevásárló kocsikban 

felügyelet nélkül hagyott értékek, a vásárlást követő bepakolás során nyitva hagyott gépjárművek 

voltak a figyelemfelhívás fókuszában.  

 

A média, azon belül is a közösségi média szerepe évről évre felértékelődik. Ezt tovább fokozta a 

koronavírus járvány, ami a személyes találkozók lehetőségét megszűntette, és egyben a média és 

ma már lassan az ezzel valamiféle közös halmazban lévő online tér szerepét is felértékelte. A 

hozzánk érkező országos bűnmegelőzési anyagokat folyamatosan továbbítjuk a helyi 

médiumoknak. A rendőrkapitányság munkájának részét képezi a Rend-trend címmel, heti 

rendszerességgel megjelenő sajtó-összefoglaló, melyben a területünkön történt jelentősebb 

bűncselekmények adatain túl az adott hét fontosabb vádemeléseiről számolunk be, illetve 

bűnmegelőzési felhívásokat teszünk közzé. A kapitányság munkatársai a Szentendre TV, a 

Budakalász TV valamint a Pomáz TV számára adott nyilatkozataik során soha nem mulasztják el 

a lehetőséget, hogy az adott témát érintő vagyonvédelmi bűnmegelőzési ismereteket megosszák a 

nézőkkel. Ezen nyilatkozatok a televízión kívül, internetes portálokon is megtekinthetők. A 

Szentendrei Rendőrkapitányság a Facebook közösségi portálon is megtalálható “Szentendre 

Város Baleset-megelőzési Bizottsága” néven, ahol is a közlekedési, baleset-megelőzési hírek 

mellett bűnmegelőzési tevékenységünk, felhívásaink, sajtóközleményeink is megjelennek. A 

vagyonvédelem témakörében saját készítésű szórólapokat terjesztettünk a bevásárlóközpontok 

parkolójában, a nagy tömegeket vonzó rendezvényeken.  

 

Külön bűnmegelőzési kampányt folytattunk az idősek sérelmére elkövetett, különösen az 

úgynevezett „unokázós” csalások kapcsán. A terület korábban kiemelten fertőzött volt ilyen 

bűncselekményekkel, melyet részben egy nagyobb felderítés eredményeként az elkövetők 

elfogásával, részben pedig egy célzatos és kiterjedt (minden lehetséges információs csatornát 

érintő) bűnmegelőzési tevékenységgel sikerült szinte teljesen felszámolnunk. Ehhez a nyugdíjas 

egyesületektől komoly segítséget kaptunk, és sikerült egy közös bűnmegelőzési napot tartanunk 

a Szentendrei Rendőrkapitányságon helyi időskorúak részvételével.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete  

 

Szentendre Város Önkormányzatának-, valamint Pomáz Város Önkormányzatának szervezésében 

Kábítószer Egyeztető Fórum működik. Ezen Fórumok lehetőséget biztosítanak a különböző, a 

kábítószerekhez kapcsolódó területek szakembereinek valamint az önkormányzatoknak, mint a 

társadalmat képviselő szervezeteknek az információcseréjére. Fontos azonban hangsúlyozni, 

hogy a rendőrség kábítószer bűnözéshez kapcsolódó hatósági fellépése általánosságban 

kontrasztot mutat a prevenció, a függők segítése, a társadalmi problémák kezelése tárgykörével. 

Míg ugyanis a megelőzés, gyógyítás folyamata során csakis az őszinte, problémafeltáró 

beszélgetés az előremutató, addig a rendőrségnek a fogyasztás kriminalizáltsága miatt hivatalból 

kell esetlegesen ilyen felmerülő adatok alapján büntetőeljárást kezdeményeznie. A több évtizedes 

nemzetközi tapasztalatok alapján az egyetlen, demokratikus államok által a kábítószer 

visszaszorítására hatékonysággal bíró módszer a kereslet csökkentése lehet, mely kizárólag 

prevencióval érhető el. Ezen prevencióban a rendőrségnek részt kell vennie, mely 

leghatékonyabban az érintett tizenéves korosztály közvetlen megszólításával lehetséges. Erre 

vonatkozóan rendelkezünk ugyan olyan kollégával, aki a prevenciós előadások, tájékoztatók 

alkalmával megfelelő ismeretek átadásával rendelkezik, azonban a témában érintettek részéről 



 

 

11 

 

mutatott amúgy is csekély bizalom mellett a koronavírus járvány tovább csökkentette 

lehetőségeinket.  

 

A Szentendrei Rendőrkapitányságon a szülői drogprevenciós feladatok végrehajtására 

vonatkozóan egy fő kolléga látja el a drogprevenciós tanácsadói feladatokat. A feladatok 

végrehajtására vonatkozóan, minden hónap adott napján telefonos ügyeletet, valamint fogadóórát 

tart. A feltáró őszinteség és a hatósági eljárás kényszere közötti antagonisztikus ellentétből fakadó 

bizalmatlanságot mutatja, hogy 2020-ban a fogadóórán nem jelent meg érdeklődő, illetve 

telefonos bejelentés sem érkezett.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A kiberbiztonság területét érintő bűnmegelőzési tevékenység a magyar rendőrség bűnmegelőzési 

munkájának egyik új területe. Mivel az online térben, illetve az ahhoz kapcsolódóan elkövetett 

bűncselekmények száma folyamatosan nő, bizonyos, hogy ez a terület is hamarosan a figyelem 

fókuszába fog kerülni. Ahogy azonban maga az egész részterület kapcsán valamiféle hiátus 

érezhető, úgy a Szentendrei Rendőrkapitányság is eddig kizárólag az országos 

médiakampányokban vett részt. Az elkövetkező években erre a területre mindenképpen 

erőforrásokat kell összpontosítani, mert a jelentős bűncselekmény szám növekedés miatt mind az 

állampolgárok biztonságérzete, mind a megnövekedett bűnüldözői feladatok szükségessé fogják 

tenni.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  

 

A 2020 során bevezetett iskolaőri tevékenység a Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi 

területén több iskolát is érintett. Pomázon a Sashegyi Sándor Általános Iskola és Gimnáziumot, 

Szentendrén az Izbégi Általános Iskolát és a Petzl József Szakközépiskolát és Szakiskolát. A 

toborzási tevékenységünk bár folyamatos, de egyelőre a három iskola közül csak a pomázi 

iskolában sikerült 2020 október hónaptól szolgálatba állítani iskolaőrt, aki korábbi rendőrként 

kimagasló színvonalon és példamutatóan végzi tevékenységét. Jelenleg folyamatban van a 

második iskolaőr szolgálatba állítása, és további jelentkezőnk is van a harmadik iskolaőri 

beosztásra. A már szolgálatba lépett iskolaőr tevékenységével a pomázi iskola vezetése elégedett, 

kapitányságunk tapasztalatai szerint is kiválóan látja el feladatát.  

 

8.3. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területének közlekedésbiztonsági helyzete évek 

óta szükségessé teszi, hogy széles körű és hatékony baleset-megelőzési tevékenységet 

folytassunk. A közlekedésrendészeti tevékenység a kapitányságon az értékelések szerint is évek 

óta kimagasló szinten zajlik. Ennek több szintje és platformja is hosszú évek óta működik a 

kapitányságon. A helyi médiával (Szentendre TV, Pomáz TV, Budakalász TV, Rádió Szentendre) 

kiváló kapcsolatot ápolunk, a baleset-megelőzési témakörben az itt adott nyilatkozatok, 

felhívások, kampányindítások havi szintűek. Minden lehetséges alkalmat és indokot 

megragadunk, hogy valamilyen balesetmegelőzési aspektusból a közösséget tájékoztassuk. A 

kapitányságon tartott rendezvényeken a sajtó rendszeresen megjelenik, és sohasem mulasztjuk el 

a lehetőséget, hogy valamilyen apropóra felfűzve baleset-megelőzési témakört vessünk fel. A már 

említett heti rendszerességgel, helyi szinten széles körben megjelenő Rend-trend című sajtó 

összefoglalóban is rendszeresen jelentkezünk baleset-megelőzési témákkal, igyekezve itt is az 

éppen aktuális témákat felvetni. Országosan is úttörőként, 2013-ban kezdett el működni a 

Szentendrei Város Baleset-megelőzi Bizottságának a Szentendrei Rendőrkapitányság 

munkatársai által működtett Facebook oldala, melynek azóta több, mint 5000 állandó követője 
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lett. Azóta is folyamatosan és rendszeresen közlünk baleset-megelőzési témában tanácsokat, 

felhívásokat, frissítjük az oldalt aktuális baleset-megelőzési témával, vagy a végzett 

tevékenységünk bemutatásával. 2020-ban a pandémiás helyzet miatt a megyei, országos 

rendezvények elmaradtak, ezért az online tevékenységet helyeztük előtérbe. Ennek keretében 

rajz- és videópályázatokat írtunk ki, online órákat tartottunk. Több figyelemfelhívó kisfilmet és 

fényképet készítettünk, amit a Facebook oldalon megosztottunk és az oktatási intézményeknek 

megküldtünk. 2020 decemberében Mikulásra meglepetés csomagot osztottunk a területen, 

melyben egy-egy láthatósági ajándék volt. Karácsony előtt a szentendrei nyugdíjas klub 

elnökének segítségével egyedül élő idősorúakat ajándékoztunk meg édességgel és saját készítésű 

tájékoztató füzettel, ami bűn- és baleset-megelőzési tanácsokat, hasznos információkat 

tartalmazott. Saját tervezésű, életkornak, közlekedésben betöltött szerepnek megfelelő 

szóróanyagokat készítettünk, melyeket fokozott ellenőrzések során osztottunk ki, illetve a helyi 

médiában is közlésre kerültek. A közterületi járőr állomány aktívan részt vett a kerékpáros és 

gyalogos balesetek megelőzése érdekében a láthatósági mellények osztásában, valamint a „Látni 

és Látszani” kampánnyal kapcsolatos szóróanyagok terítésében.  

 

Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottsága 2020-ban egy alkalommal tartott ülést, mely 

során megvitattuk az aktuális problémákat, ötleteket.  

 

8.4. „Az iskola rendőre” program 

 

Az iskolarendőr programért és a baleset-megelőzési tevékenységért felelős személy ugyanaz, így 

a két program szoros együttműködésben kerül végrehajtásra az iskolarendőrök bevonásával, 

melynek során bűn- és baleset-megelőzési előadásokat tartunk iskolákban. Iskolarendőrként 17 

körzeti megbízottunk tevékenykedett 18 iskolában lefedve ezzel a járás összes iskolával 

rendelkező települését. COVID-19 járvány miatt érdemi iskolarendőri feladatok elvégzésére 

szinte alig kerülhetett sor. 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

Minden rendőrkapitányság számára az állampolgárokkal való szervezeti szintű kapcsolattartás 

elsődleges formáját az önkormányzatokkal való kapcsolat jelenti. 2020 folyamán minden 

önkormányzat ellenszavazat nélkül fogadta el a Szentendrei Rendőrkapitányság 2019-es 

beszámolóját. Az év során – különösen a Covid-19 járványra tekintettel – a kapcsolat 

meglehetősen intenzív volt mind a polgármesterek, mind pedig a kapitányságvezető és az 

őrsparancsnokok részéről. A rendkívüli jogrend kapcsán bevezetett intézkedések miatt a 

szokásosnál is sűrűbb egyeztetések csak tovább erősítették az évek óta fennálló jó kapcsolatot. 

Különösen intenzív a kapcsolat a szentendrei, a visegrádi és a pomázi önkormányzattal, amelyek 

rendszeresen kikérik véleményünket saját szakmai döntéseik meghozatala előtt. A pomázi 

polgármester kérésének megfelelően kéthetente a pomázi őrsparancsnok egy egyeztetésen vesz 

részt, ahol minden rendészeti jellegű tevékenységet végző helyi szervezet és az önkormányzat 

érintett szerveinek vezetői is jelen vannak, így közvetlenül kapunk információt a felmerülő 

problémákról. Az együttműködés során leginkább a polgármesterek és a jegyzők azok, akik akár 

formálisan, akár informálisan kapcsolatba kerülnek a kapitányság vezetőivel. 

 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

Az együttműködés, kapcsolattartás a Szentendrei Járási Ügyészséggel közvetlen, napi szintű és 

kiváló. Negyedévente a Szentendrei Járási Ügyészségen, vagy a Szentendrei 
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Rendőrkapitányságon sor kerül munkaértekezletek megtartására, ahol a kapitányságvezető és a 

bűnügyi vezetők (osztályvezetők és alosztályvezetők) mellett jelen van a vezető ügyész, illetve 

minden olyan ügyész, aki az adott időpontban meg tud jelenni. A büntetőeljárások kapcsán az 

előadók részéről is rendszerese az ügyészi kapcsolattartás. A Szentendrei Járásbírósággal az 

együttműködés általában eseti jellegű, az ügyek és feladatok mentén megtartott megbeszéléseket 

jelenti. A fontosabb konkrét, vagy generális kérdéseket a kapitányságvezető és a bíróság elnöke 

szükség esetén telefonos egyeztetés során szokta tisztázni. 

 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete. 

 

Az illetékességi területen működő minden oktatási intézménnyel igyekszünk valamiféle kapcsolat 

felvételre. Amelyek részt vesznek az iskola rendőre programban, azokkal az iskola rendőre 

koordinátor elsősorban elektronikus formában tart kapcsolatot, különösen a 2020-as évben a 

koronavírus járványra tekintettel. A bűnmegelőzési és baleset-megelőzési felhívásokat, 

szóróanyagokat emailben, személyesen az összes oktatási intézménybe a koordinátor juttatja el. 

A pandémiás helyzet miatt 2020-ban csak kiscsoportos foglakozások megtárására került sor, bár 

igyekszünk telefonon keresztül is folyamatosan kapcsolatot tartani.  

  

Egyházakkal, egyházi iskolákkal nincs állandó szoros kapcsolatunk, de a szentendrei Református 

Gimnáziummal és Tahitótfalu református gyülekezetével működtünk már együtt nyári tábor, 

baleset-megelőzési előadás szervezésében középiskolás diákok számára.  

 

A kapitányság hét éve szerződéses keretek között is együttműködik az Egészséges Városért 

Közalapítvánnyal. Ennek keretében több iskolában tartottunk bűnmegelőzési előadásokat. 

 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területén 7 polgárőr egyesület rendelkezik 

együttműködési megállapodással a rendőrséggel. Ezek közül tényleges tevékenységet folytat a 

szentendrei, a pomázi, a szigeti, a pilisszentlászlói, a visegrádi és a leányfalui polgárőr egyesület. 

A csobánkai egyesület megszűntette tevékenységét, a velük kötött megállapodás megszűntetésére 

már tettünk javaslatot. A rendőri állománnyal leginkább együttműködő, létszámban is megjelenő 

egyesületek a pomázi és a szentendrei polgárőrség. Mindkét szervezettel évek óta jó kapcsolatunk 

van, melynek mélységét jelzi a rendszeres közös szolgálatellátás is. Kiemelést érdemel az Első 

„Motorvéd” Polgárőr Egyesület, mely ugyan illetékességi területünkön kívüli, de főként egy 

nyomon haladó járművek és vezetőinek ellenőrzése során nyújtanak komoly segítséget.  

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés  

 

Önkormányzati rendészet: Az önkormányzatok az elmúlt években egyre inkább bővítik rendészeti 

ellenőrző tevékenységüket, és a rendőrség létszámával konkuráló városrendészeteket, közterület 

felügyeleteket hoznak létre. Különösen Szentendre, Budakalász és Pomáz vonatkozásában ez az 

együttműködés szoros és közvetlen, vezetőik kérésére közös szolgálatellátásokra is sor került. 

Katasztrófavédelem: 2020-ban három esetben került sor a Szentendrei Rendőrkapitányságon 

parancsnoki ellenőrző gyakorlat végrehajtására a Szentendrei Hivatásos Tűzoltó-

parancsnoksággal együttműködésben. 

Magyar Honvédség Altiszti Akadémia: A Szentendrei Rendőrkapitányság vezetése évek óta 

kiváló kapcsolatot ápol a MH Altiszti Akadémia vezetőivel. A Pest Megyei Rendőr-

Főkapitányság ideiglenes alegységbe szervezett csapatszolgálati állománya - együttműködve az 



 

 

14 

 

Akadémia állományával – havi rendszerességű képzéseit az Altiszti Akadémia területén tartja 

meg, valamit az éves fizikai felmérés végrehajtására is itt került sor. A koronavírus 

világjárvánnyal kapcsolatosan – a feladat átszervezéséig – közös szolgálatot láttunk el a védelmi 

intézkedések ellenőrzése érdekében. 

Pilisi Parkerdő: A Szentendrei Rendőrkapitányság illetékességi területén négy település és a Pilisi 

Parkerdő Zrt. kötött együttműködési megállapodást a rendőrséggel. A négy településen, 

Budakalászon, Szentendrén, Szigetmonostoron és Csobánkán zökkenőmentesen folyik a közös 

munka. A körzeti megbízottjaink rendszeresen látnak el közös szolgálatokat a Pilisi Parkerdő Zrt. 

erdőrendészeivel a falopások és az orvvadászat megelőzése érdekében. A járványhelyzet miatt 

ebben az évben csökkent ugyan a közös szolgálatok száma a Pilisi Parkerdő Zrt-vel erdőrendészeti 

vonalon, de így is 70 esetben 328 óra közös szolgálat valósult meg. 

Fővárosi Vízművek: A Szentendrei-sziget biztosítja Budapest ivóvíz ellátásának jelentős részét a 

szigeten található parti szűrésű, cső és csápos kutakból. Az ivóvízbázis védelme stratégiai 

jelentőségű, hiszen a talajvíz és a Duna víz közös hidrológiai rendszert alkot, így az egész szigetre 

kiterjedő talajvíz védelem nélkül Budapest vízellátása kerülne veszélybe. Ennek érdekében a 

vízkitermelés szempontjából legkritikusabb terület védelmét fegyveres biztonsági őrség látja el. 

A vízbázis védelme, különösen, hogy a szigeten több település is található, valamint a leginkább 

fontos kutak teljesen elhagyott, emberek által alig járt területeken találhatók, a Szentendrei 

Rendőrkapitányság számára is kiemelt feladat. Évtizedek óta kiépített csatornákon, érdemi 

információcsere és valódi együttműködés jellemzi a kapcsolatunkat a Fővárosi Vízművekkel. 

Egyben a fegyveres biztonsági őrség ellenőrzésének feladata is a kapitányság hatáskörébe 

tartozik. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A 2020-as esztendő a rendőrség számára hatalmas kihívásokat hozott a koronavírus világjárvány 

megjelenésével. Maga a rendkívüli jogrend, a rendkívüli jogrend során hozott intézkedések, a 

rendőrség ebben vállalt új szerepe, az új feladat és hatáskörök, a jogi és erkölcsi elvárások, az 

állampolgárokra is kiható körülmények olyan fokozott kihívás elé állították a rendőrséget és a 

rendőri állományt, melyre hosszú ideje nem volt példa. Az év során elvégzett munka igazolta, 

hogy nem csak a rendőrség, de a Szentendrei Rendőrkapitányság is meg tudott felelni a 

kihívásoknak. Mind a saját belső ellenőrző rendszereink, mind az állampolgári visszajelzései 

alapján – még ha egyes új feladatok rutinszerű végrehajtása időbe tellett is – a Szentendrei 

Rendőrkapitányság munkatársai helyt álltak, legyen szó a kijárási korlátozások ellenőrzéséről, a 

közlekedési helyzet kezeléséről, vagy a bűnügyi helyzet kezeléséről.  

 

2021-re a koronavírus vakcinák használatának bevezetésével reális esély nyílt a járvány 

felszámolására. Ez azonban nem rövid, egyik pillanatról a másikra bekövetkező, hanem 

hónapokig elhúzódó folyamat.  Ma nem látjuk még tisztán, hogy ez a gazdaságra, a társadalomra, 

az egészségügyi és turisztikai helyzetre, az oktatásra és a vendéglátásra mikor és milyen hatással 

lesz. Tehát minden jel szerint a pandémia a 2021-es évet, vagy legalábbis annak egy jelentős részét 

meg fogja határozni. Ezután kerülhet csak sor – ahogy az élet minden területén – a rendőri 

munkában is a mindennapi működés visszaállítására, mely szintén nem egyetlen pillanat alatt 

zajlik le.  

 

A 2021-es év tehát előreláthatólag egyszerre a koronavírus, és az azt megelőző élet előre meg nem 

határozható ütemű helyreállásának együtteséből fog állni, mely legalább akkora kihívásokat 

tartogat a rendőrség, és ezen belül a Szentendrei Rendőrkapitányság számára, mint a 2020-as 

esztendő. 
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Mindezekkel együtt konkrét a 2021-es évre vonatkozó preferált szakmai elképzeléseink és 

céljaink a következők: 

 

- A közlekedésbiztonsági helyzet legalább szinten tartása, de lehetőség szerint javítása. 

- A mindennapok során az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét jellemzően érintő 

vagyon elleni bűncselekmények (lopás, betöréses lopás, lakásbetörés) számának 

csökkentése. 

- A kábítószer fogyasztás közterületi jelenlétének visszaszorítása. 

- Az online térben elkövetett bűncselekményekkel kapcsolatos szélesebb körű és átfogó 

bűnügyi munka megteremtése. 

- Az iskolákat érintő bűnmegelőzési tevékenység fokozatos visszaépítése a járványhelyzet 

adta lehetőségek függvényében. 

- A közterületi bűncselekmények számának csökkentése. 

 

Szentendre, időbélyegző szerint 

  

 

 Krauth Ferenc r. alezredes 

kapitányságvezető 
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MELLÉKLET 

 

Bűnügyi terület 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 

 

 
 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi 

adatai alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények az ENyÜBS 2010-

2020. évi adatai alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás) 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. 

évi adatai alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. 

évi adatai alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált orgazdaság bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények az ENyÜBS 2010-

2020. évi adatai alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi 

adatai alapján: 
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Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. 

évi adatai alapján: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló - Szentendrei Rendőrkapitányság 

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján: 
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Rendészeti Szakterület 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma: 

 

 
 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 
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Szentendrei Rendőrkapitányság 

Biztonsági intézkedések száma: 

 

 
 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Végrehajtott elővezetések száma: 
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Szentendrei Rendőrkapitányság 

Szabálysértési feljelentések száma: 

 

 
 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Büntető feljelentések száma: 
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Szentendrei Rendőrkapitányság 

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő): 

 

 
 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma (eset): 
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Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő): 

 

 
 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Rendészeti állomány közterületi szolgálati óraszám (óra): 
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Szentendrei Rendőrkapitányság 

Tulajdon elleni szabálysértés miatt indított ügyek száma: 

 

 
 

 

Szentendrei Rendőrkapitányság 

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%): 
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Közúti közlekedési baleseti adatok: 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
 

Pilisszentlászló: 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló: 

Halálos közúti közlekedési balesetek: 
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Pilisszentlászló: 

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek: 

 

 
 

 

Pilisszentlászló: 

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek: 
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Pilisszentlászló: 

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve megsérült személyek száma 

(fő): 

 

 
 

 

Pilisszentlászló: 

Meghalt személyek száma (fő): 
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Pilisszentlászló: 

Súlyosan sérült személyek száma (fő): 

 

 
 

 

Pilisszentlászló: 

Könnyen sérült személyek száma (fő): 
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Pilisszentlászló: 

Ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma: 
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